[bookmark: _GoBack]REUNION DE COMIISION DIRECTIVA del 07 de DICIEMBRE de 2016
Siendo las 21:25 hs y habiéndose reunido quórum suficiente se da por comenzada la reunión de comisión del día 07 de DICIEMBRE de 2016, con la presencia de las siguientes socios e integrantes de la Comisión directiva: Ricardo Perdichizzi, Martín Nuñez, Paola Betti, Facundo Macchi, Walter Alfonsín, Pablo Giordano, Juan Partell, Lilian Cabrera, Anabel Gianotti, Sebastián Mouras, Ismael Scabar, Alfredo Genova,  Carlos Castorina, Martín Videla, Mariano Urra, Diego Coba, José Sanjurjo, Johana Nocete, Diego Langa, Martín Crovetto, Marina Do Souto, Valeria Gabanelli, Arturo Mardones Pradines, Daniel Soldo, Lorena Plaza. En la misma se trataron los siguientes temas:
-Desde el INEREPS nos invitaron a participar de la conmemoración del Día de la Rehabilitación. Se llevará a cabo el día 23 de marzo del corriente en la Playa de Beruti y la costa ya que es la única playa con acceso para discapacitados en Mar del Plata. Se realizarán diferentes actividades deportivas. Proponen al club organizar una actividad de buceo. La comisión acepta participar del evento y se compromete a preparar las actividades a desarrollar.

-Juegos Jesús Arévalo: Está todo preparado. Se formó un grupo de difusión para promover la actividad del club en el día de la realización de los juegos, en la playa. Se definen las personas que serán encargadas de la realización de las actividades; Ricardo Perdichizzi actuará como Juez de la competencia y Facundo Macchi será el encargado de organizar los botes de apoyo. Se confirmó la presencia de participantes de Rada Tilly, Bahía Blanca y La Plata. Se proyectarán videos dentro de la carpa principal. Se tiene la autorización del los clubes náuticos y de la base para la realización de la competencia de orientación.
Cronograma:
	Competencia de natación: Día Jueves
       Comienzo 09:00 hs
		       Inscripción: hasta las 13:00 hs.
  		       Largada: 14:00 hs
Competencia orientación submarina: Día viernes
       Comienzo 09:00 hs
		       Largada: 11:00 hs
	

-Con-Ciencia Marina: Se presentaron los folletos y la revista.

-Tesorería: Se finalizó el trámite para abrir la cuenta. 

-Habilitación: Se habló con un gestor por la habilitación del club. Hay que hacer reformas menores. Nos pasó un presupuesto de $27500, en 3 cuotas. Se aprueba el mismo. 

-Se siguen los trámites para el Hundimiento del barco Charpesca 58, sin novedades por el momento en lo que hace a las tareas de acondicionamiento del barco.

-Fiesta: Se confirmaros 15 invitados. Se compraron vasos.

-Martín Croveto propone hacer unas tarjetas magnéticas de Beneficios RED IN. Es una tarjeta sin costo y con beneficios para el socio. Se propone analizar el contrato que habría que firmar.

-Juan José Forcinitti propone un descuento del 10% a los socios del club para compres en Tennis Shop, se aprueba conformar un convenio con la firma en este sentido.

-Agustín Carrizo presentó un proyecto para crear una plaza subacuática. Habló con una constructora que aparentemente pondría todo el material sin costo. El club debería solo trasladarlo y ensamblarlo. Se analiza la propuesta.

-Viaje a Puerto Pirámides: Se realizó el viaje con un total de 30 personas y 4 buceos. Hay un sobrante de $1500 en total ($50 por persona). Se hace entrega de este dinero a Tesorería para que pueda entregarlo a los viajantes que soliciten la devolución de esa suma.

-Mariana Pollio se une al grupo de ventas de remeras. 

Sin más que tratar y siendo las 23:22 hs se da por finalizada la Reunión de Comisión Directiva del día 07 de DICIEMBRE de 2016.

